



陳緯球

陳緯球先生是廣西欽州人，1945年生於動亂時代一個貧窮家庭。七歲做牧童，赤足露體，受盡烈日蒸曬，寒風苦雨。八歲後隨家人離鄉別井，飄泊異域，歷經饑餓、戰爭、殺戮、逃亡、家破人亡、別妻離子之苦痛，終於在1981年定居澳洲，興家立業，開創新天地。

不幸的經歷，讓他深切體悟什么是苦難，更切身感受施惠的可貴。他是在越南西貢長大的，高中畢業後，立志從事教學工作。在工作中認識了影響他至深至巨的妻子。她為他育下兩子一女，都受良好教育。在陳先生參與社會公益的日子裏，她總是默默地支持他所做的一切，不但從無怨懟，還時刻鼓勵他努力為善，種福人間。

陳先生于1992年開始積極參加社會公益工作。與熱心鄉親成立“澳洲欽廉同鄉會”，並被選為第二屆會長。該會除聯誼外，還為鄉親提供老弱照顧，貧病互助，獎勵辛勤學子。更于1998年與鄉親合力興建“護國觀音廟”。該廟香火旺盛，善信之樂捐，多用於慈善公益。如建校興學、賑濟各地災劫、扶持孤寡、照顧無依、成立年老者互助組織、購置墓地，供貧困會員及社會人士使用。

此外，他又與從越南來的穗城學校老師、同學共組“澳洲穗城(越秀)校友會”，在南半球傳播中華文化，作育英才並屢作善舉。

“博愛老幼信託基金會”成立時，他又積極參與成為信託人，使延擋多時的“印支高齡宿舍”得以動工興建，嘉惠長者。

由於陳先生積極投身社團工作，並廣植福田，其善行義舉深受政府肯定。2003年獲頒“澳洲百年傑出人士勳章”，實至名歸，可欽可敬！



陳緯球先生(中)在印支高齡宿舍動工儀式上。



陳緯球先生(左一)在印支高齡宿舍落成慶典上。